
Z A P I S N I K 

 

3. sjednice Vijeća roditelja OŠ Ksavera Šandora Gjalskoga za školsku godinu 2025./2026., koja je 
održana 03.03.2026. s početkom u 17.30h.  

Bili su prisutni: 

Razgovarali smo o incidentu u školi koji je bio vezan uz nošenje plinskog pištolja što je škola uspješno 
riješila. 

Također je bio incident s nošenjem noževa u školskom ruksaku. Nož, koji je opasno sredstvo, je 
oduzet učeniku. 

Razgovaralo se o provođenju sigurnosnih mjera u školi koje bi omogućile da su djeca sigurnija vezano 
uz nošenje opasnih stvari u školu (noževi, pištolji, mikseri). 

Razgovarali smo o nekoliko opcija, o pretraživanju učenika koji bi bili odabrani slučajnim odabirom, o 
pretraživanju cijelog razreda sa svim stvarima iz ruksaka i džepova ili svih učenika u školi. 

Na kraju se činilo da bi najbolje bilo formirati anketu koju bi ravnatelj poslao na sve roditelje koji bi ju 
ispunili nakon čega bi se donijela odluka kako najbolje učiniti. Roditelji u Vijeću su postavili uvjet da je 
jako važno da se djeca ne izvrgavaju ruglu, da se ne odabiru djeca uvijek ista što bi njih moglo 
stigmatizirati. 

Roditelji su predložili da anketa bude s kratkim uvodom da svaki roditelj razumije o čemu se radi te 
neki primjeri kako bi se mogla pojačati sigurnost. 

Razmatralo se što bi se sve kod djece moglo naći te koje bi posljedice za dijete to moglo imati. 

Vezano uz sigurnost važno je napomenuti da se razgovaralo i o postavljanju čipova na vrata. 

Ravnatelj je napomenuo da se dobila dozvola da se počne s radovima probijanja vrata prema atriju 
što bi djeci omogućilo provođenje vremena vani za vrijeme odmora što do sada nisu mogli. 

Došlo je pitanje preko predstavnika razreda od roditelja o provođenju zdravstvenog odgoja na što 
ravnatelj nije imao informacije o provođenju. 

Došlo je pitanje od roditelja preko predstavnika razreda o tome tko bira udruge koje dolaze u školu za 
razne edukacije, te tko ih određuje i tko unaprijed zna koji će se sadržaji govoriti. Ravnatelj je rekao 
da svi moraju imati odobrenje od Ministarstva za sve izvanškolske aktivnosti. Jedina iznimka su 
sportski  klubovi koje ne trebaju imati tu dozvolu, jer su registrirani za takvu vrstu djelatnosti, s 
osobama koje odgovaraju odredbama Zakona o sportu . Napomenuto je da je na svakom predavanju 
prisutan ravnatelj i/ili netko od predstavnika stručne službe tako da se ne mogu plasirati neprimjereni 
sadržaji. 

Roditelji su već više puta, a tako i ovaj puta, na sjednici izrazili svoje nezadovoljstvo o korištenju 
sportske dvorane za potrebe djece koja idu u školu. Smatra se da se dvorana premalo koristi za 
aktivnosti na koje bi mogla ići naša djeca. Ravnatelj je napomenuo da prioritete imaju škole koje su 
dogovorene da koriste sportsku dvoranu prema kriteriju programa za javne potrebe, a tek onda kada 
oni zadovolje sve svoje potrebe popunjavaju se slobodni termini za klubove za komercijalne potrebe. 

Škola se planira prijaviti za minimalno 20 izvannastavnih aktivnosti koje se nude za slijedeću godinu. 

Od početka iduće školske godine se planira stolni tenis u školi. U tijeku su pregovori za besplatan 
stolni tenis, a kvalitetnije učenike bi upućivali u klubove. 



Škola će pokušati osigurati termin za odbojkaški klub za iduću odinu.  

Ravnatelj poziva roditelje da jave školi ako znaju da neki sportski klub ili udruga ima interes za 
najmom prostora u školi i organiziranju treninga. 

 

Završeno u 18:39. 

 

 

Zapisnik sastavila Sonja Uršić Hudetz dana 03.03.2026. 

 


